Что следует знать об экстремизме

Под экстремизмом понимается противоправная деятельность, основанная на приверженности к крайним взглядам и сопровождающаяся публичными действиями, включая насильственные, которые направлены на умаление и отрицание конституционных принципов, прав, свобод и законных интересов человека, личности, общества и государства.
 
Понятие экстремизма, содержащееся в ст. 1 Федерального закона
«О противодействии экстремистской деятельности», включает широкий спектр запрещенных деяний, в том числе возбуждение социальной, расовой, национальной или религиозной розни, пропаганду исключительности, превосходства либо неполноценности человека по признаку его социальной, расовой, национальной, религиозной или языковой принадлежности или отношения к религии.
 
Осуществление экстремистской деятельности преследуется в уголовном, административном и гражданско-правовом порядке.
 
За преступления экстремистской направленности предусматривают ответственность следующие статьи Уголовного кодекса РФ:
- статья 280 - публичные призывы к осуществлению экстремистской деятельности;
- статья 282 – возбуждение ненависти либо вражды, а равно унижение человеческого достоинства;
- статья 282.1 - организация экстремистского сообщества;
- статья 282.2 - организация деятельности экстремистской организации;
- статья 282.3. - финансирование экстремистской деятельности.
Кроме того, предусмотрена административная ответственность:
- статьей 20.3 КоАП РФ за пропаганду либо публичное демонстрирование нацистской атрибутики или символики, либо атрибутики или символики экстремистских организаций, либо иных атрибутики или символики, пропаганда либо публичное демонстрирование которых запрещены федеральными законами;
- статьей 20.29 КоАП РФ за массовое распространение экстремистских материалов, включенных в опубликованный федеральный список экстремистских материалов, а равно их производство либо хранение в целях массового распространения.
 
Запрещенные к распространению экстремистские материалы включены в федеральный список экстремистских материалов, который размещен на официальном сайте Министерства юстиции Российской Федерации в сети «Интернет».
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